

# 厉害了！经开娃拿了个全国金奖

## 朝凤路小学《自由行走的花》喜获全国少儿舞蹈最高奖

本报讯 7月22日,在上海举办的第九届“小荷风采”全国少儿舞蹈展演赛场传来喜讯:郑州经开区朝凤路小学舞蹈社团的原创舞蹈作品《自由行走的花》,获得此次全国少儿舞蹈展演比赛“小荷之星”的最高荣誉。同时,朝凤路小学也获得“小荷之家”荣誉称号。

此次比赛由中国文学艺术界联合会、中国舞蹈家协会、上海市教育委员会、上海市文学艺术界联合会联合举办,融汇来自全国30多个省份的170多个优秀节目,展演节目异彩纷呈,代表着国内少儿舞蹈的顶尖水平。

舞台上,朝凤路小学的孩子们如同花儿一样绽放,极富感染力的表情,干净利落的动作,整齐到位的节拍,将一支《自由行走的花》烘托得美丽无比,惊艳全场,赢得阵阵掌声。

“这个舞蹈也代表着孩子们的心声,将童趣和童心表现得生动具体,也把孩子们对父母的爱、对祖国的爱表现得淋漓尽致。”朝凤路小学校长褚玉红说。记者 卢尚卿 通讯员 秦晓风 杨静 文图



# 教育干部集中“充电”

## 掀起教育改革创新热潮

本报讯 7月22日,郑州经开区教育干部高级研修班在西南大学网络继续教育学院开班,经开区各校校长、副校长等百余人参加此次培训。经开区教文体局局长唐保华,西南大学网络继续教育学院院长陈恩伦、副院长邓义桂等出席开班仪式。

开班仪式上,陈恩伦在欢迎辞中介绍了西南大学的现状及此次培训的课

程安排。瑞锦小学校长陈绍花作为学员代表在发言中说,怀揣着经开幸福教育的梦想与情怀来到7月的山城重庆,虽然酷暑难耐,但经开区教育人积极进取、拼搏奋进的热情更高,全体学员一定会珍惜和把握此次学习机会,努力提升自己的素质,为经开区教育事业的发展积蓄力量。

唐保华希望参训人员抓住机遇,珍惜学习机会,提升自身素质,早日成为郑

州经济技术开发区教育界的领军人物和教育教学专家。

据悉,此次培训为期7天,特邀国内知名专家授课,内容包括《教育者的文化事业与育人哲学》、《领导干部的演讲水平和沟通能力》、《学校文化与办学理念》、《STEAM教育(创客)的发展与课程实施》、《学校特色发展与文化引领》等精品课程。

记者 王赛华 通讯员 韩华中

# 综合整治见成效 背街小巷换新颜

背街小巷是城市居民的主要聚居地,随着新型城镇化的快速发展,往往出现“血脉不畅”、容貌不佳等问题。今年以来,经开区以“双迎攻坚”为契机,以城市精细化管理为抓手,把背街小巷综合整治纳入重点民生工程,让老街褪去旧妆换新颜。

记者 王赛华 通讯员 李磊 文/图

## 支路背街“靓”起来

自去年11月初开始,经开区城管局按照市精细办统一部署,出台支路背街整治工作实施方案,组织社区局、建设局、执法局、交警、明湖办事处等部门,计划用近1年时间对全区21条支路背街实施改造。

截至目前,经开区已完成15条道路的整治,投入资金800余万元,累计捆扎线缆2.1万余米,修剪行道树3

万余株,新安装果皮箱100余个,整治门头牌匾400余处,清理占道、突店经营500余处,维修及更换路灯1000余盏,目前各项工作取得了良好成效。经开区精细办负责人说:“我们还把人行道铺上了彩色道板,共约2万平方米,对部分沿街的墙壁进行了粉刷,约1000余平方米,并安装隔离柱1000余根。”

## 长效机制创佳绩

为使支路背街综合整治工作切实抓出成效,经开区精细办按照属地管理的原则,将任务分解到各相关局委、办事处,压实责任。各责任单位分别组织专人对背街小巷进行综合整治。同时,成立督查工作小组,对工作落实情况随时督查。

背街小巷与居民的日常生活息息相关,经开区通过发放《致居民的一封信》、“魅力经开”公众号等方式加大宣传力度,让广大居民与商户了解、支持城市精细化管理,并主动参与进来。截至目前,

累计参加人员1000余人次,发放宣传彩页2500余份,悬挂宣传条幅14条。

如今,背街小巷的杂草垃圾不见了,占道经营都清理干净了,线缆下垂消失了……干净整洁的背街小巷让人眼前一亮。

“街巷干净了,居民能更加自觉地维护周边环境卫生,文明素质明显提升。下一步,我们将在长效机制上下功夫,探索有效的管理模式,让干净整洁的背街小巷成为常态。”经开区精细办负责人说。

## 快讯

### 区农经委 开展林业法制培训

本报讯 近日,市林业局组织的郑州市2017林业法制培训班开班,经开区农经委积极组织人员参加培训学习。通过此次学习,区农经委对林政资源管理有了更系统的认识,强化了林业法律、政策知识,将进一步完善具体业务与法律、政策的有效结合,为经开区林政资源的有效管理打下坚实基础。记者 李无双 通讯员 刘元甲

### 祥云办事处 慰问一线环卫工人

本报讯 近日,祥云办事处以各村为单位,包村领导带领包村干部、三级网格长及村两委成员组成慰问组,对各村奋战在高温一线的环卫工人进行了慰问。

慰问组将整箱的矿泉水送到环卫工人的手中,让他们感受到烈日酷暑下的一片清凉。慰问组代表办事处对环卫工人勇于奉献、坚守岗位的精神给予充分肯定和赞扬,对他们为洁净乡村所付出的辛勤劳动表示衷心感谢。慰问组叮嘱环卫工人在夏季高温时段一定要注意防暑降温,合理安排作业时间,确保自身安全。记者 王赛华 通讯员 殷亚超

### 前程办事处 加强精神障碍患者救治管理

本报讯 近日,为加强对辖区内精神障碍患者的管控,推动社会治理创新,前程办事处充分发挥网格督导员、网格监督员、网格员的作用,按照“村不漏户,户不漏人”的原则,在辖区集中开展了精神障碍患者摸底排查工作。

经过排查,辖区内共有精神障碍患者81人,目前全部情况稳定,部分在医院救治,在家的都有监护人看护。

此次行动为有效预防和及时处置精神障碍患者肇事肇祸行为,做好精神障碍患者救治、管理、服务,维护社会治安秩序奠定了坚实的基础。记者 卢尚卿 李俊

### 天气炎热“马大哈”增多 公交车上防丢东西有诀窍

本报讯 日前,乘客王先生拿着一面写有“文明城市、文明公交人”的锦旗来到郑州公交四公司152路调度室,向车长李家伟表示感谢。

近两个月内,郑州公交四公司接到表扬信息342件,其中拾金不昧事件多达189件。目前,公交司机拾到物品的送还率达到95%,为乘客挽回了大量损失。

据统计,6月、7月公交车长捡到市民丢失的物品近千件。记者采访了多位公交车长了解到,乘客只要注意一些小细节,就能避免“丢三落四”。公交车长提醒市民,携带物品乘坐公交车时,要将物品保管好,控制在视野之内;小物件或者贵重物品不要放在外衣浅兜,以免掉出;乘车过程中,要注意听车上的报站,提前做好下车准备。如果丢失物品,可根据乘车经历,拨打热线63881333查询车队电话咨询,还可以关注“郑州公交四公司”微信进行咨询。记者 李无双 通讯员 张丽楠

